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 Vážená pani primátorka, Vážený pán primátor 

 Vážená pani starostka, Vážený pán starosta 

 

 

  v súvislosti so zvýšením povedomia v rámci riešenia krízovej situácie v dôsledku 

 mimoriadnych udalostí (napríklad povodne, zemetrasenie), si Vás dovoľujeme informovať  

 o možnostiach finančnej výpomoci pre fyzické osoby alebo právnické osoby, kde je 

 k dispozícii možnosť využiť prostredníctvom Ministerstva práce, sociálnych vecí 

 a rodiny Slovenskej republiky finančnú pomoc vo forme dotácie na podporu 

 humanitárnej pomoci v zmysle zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti 

 Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „zákon                   

 č. 544/2010 Z. z.“). 

  Postupy a vzory žiadostí sú uvedené vo vyhláške č. 22/2011 Z. z. ktorou sa

 vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 544/2010 Z. z. Pripájame aj link s

 praktickými informáciami v súvislosti s podaním žiadosti o predmetnú dotáciu:           

 https://www.employment.gov.sk/sk/ministerstvo/poskytovanie-dotacii/poziadat-dotaciu/ 

 a link na často kladené otázky (casto-kladene-otazky-aktualizovane-k-1-11-2022.pdf 

 (mpsvr.sk). 

  Ďalším zo spôsobov pomoci obyvateľstvu je poskytnutie jednorazovej finančnej 

 výpomoci v zmysle § 28a, zákona č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva 

 (prikladáme link: 42/1994 Z.z. - Zákon Národnej rady Slovenskej repu... - SLOV-LEX).  

  Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny má rôzne nástroje pomoci, ktorými vie 

 poskytnúť okamžitú pomoc ľuďom zasiahnutým následkami mimoriadnych udalostí, a to 

 predovšetkým formou poskytnutia krízovej intervencie, psychosociálnej pomoci, možnosti 

 aktivácie uchádzačov o zamestnanie cez rôzne projekty, na práce súvisiace 

 s odstraňovaním následkov krízovej udalosti.     

  Na základe uvedeného si Vás dovoľujeme požiadať o súčinnosť pri riešení 

 krízových situácií, a to vo forme prizývania riaditeľa príslušného úradu práce, 

 sociálnych vecí a rodiny do krízového štábu mesta/obce. 

    

 

  S pozdravom   

 

 

         Mgr. et Mgr. Richard Ihnát v. r. 

                          riaditeľ 
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